
 

Matematika 4 

Opakování učiva 

Dopiš výsledky dělení                                                                         
  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Vypočítej: 

49+ 21 =              92 – 8  =                99 – 5 =  

57 + 13 =                   62 – 25 =               73 – 4 =  

43 + 11 =    68 – 31 =               69 – 5 =  

92 + 7 =    82 –  8 =                74 – 9 = 

47 + 5 =    65 –  9 =                61 – 5 = 
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Vypočítej: 

1 . 9 =                                            6 . 4 =                        8 . 7  =  

6 . 9 =                                            7 . 9 =                        6 . 8 =  

3 . 7=                                             8 .8 =                        10 . 3 =  

4 . 8=                                             9 . 7 =                         9 . 8 =  

5 . 6 =                                           10 . 5 =                       5 . 6 =  

18 : 9 =                                          25 : 5 =                      3 . 9 =  

  9 : 3 =                                          54 : 9 =                       8 . 6 =  

63 : 9 =                                          36 : 6 =                      7 . 2 =  

36 : 9 =                                          49 : 7 =                      42  : 7 = 

64 : 8 =                                          90 : 9 =                      54 : 9 = 

 

Doplň tabulku násobení 
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Vypočítej slovní úlohy: 

 

Kamil má 8 známek. Lukáš jich má pětkrát více.                                  

Kolik známek má Lukáš? 

Kamil      ________________ 

Lukáš      _______ krát více 

Lukáš      ________________ 

Výpočet:__________________  

Odpověď:______________________________________________ 

Novákovi mají v sadu 6 jabloní a sedmkrát více hrušní. Kolik mají 

Novákovi hrušní?  

jabloní  _______________ 

hrušní   _____krát více 

hrušní  _______________ 

Výpočet: ____________ 

Odpověď:________________________________________________ 

Opakuj si učivo z učebnice str.31, 35, 45: 
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